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2020. OKTÓBER 23. 

 

1956. október 23-ára, a 64 évvel ezelőtti eseményekre 

emlékezünk. - De vajon észrevesszük-e azt, amire az Úr egész 

történelmünk alakításával napjainkban figyelmeztet, amire felkészít? 

Figyelünk-e arra, amit tanít a győztes csatákkal, a túlerőben lévő 

ellenség fölötti győzelemmel, s olykor a rossz történelmi döntések 
következményeivel? 
 

A mai napon hívjuk és kérjük Magyarország öt Szent 

Trónálló Angyalát, a Szent Korona Angyalait:  

Szent Mihály, Szent Gábriel, Szent Rafael, Szent Uriel és 

Magyarország Szent Nemzeti Őrangyala, Szent Őrangyalok 

légiója, könyörögjetek érettünk! 

=> és kérjük a Missziós Kereszt minden szentjét, legfőképpen: 

Szent István királyt, Szent Imre herceget, Szent Gellért 

püspököt, Szent László királyt, Árpád-házi Szent Erzsébetet 

és Szent Margitot, összes szenteket, boldogokat és szentéletű 

Őseinket: könyörögjetek érettünk, és segítsetek bennünket, 

ma élő nemzedéket! Kérünk erre benneteket! 

Segítsetek Szent Angyalok, és segítsetek Istent és Hazát szerető 

hős Elődeink az emlékezésben, hogy a magyar ifjúság a múlt 

igaz gyümölcseit felismerje, és valódi történelmünk 
megismerésében az értékeket felfedezze! 
 

Október 23-án a Katolikus 

Egyház Kapisztrán Szent Jánosra, a Nándorfehérvári Győzelem egyik  
harcos egyéniségére emlékezik. Kapisztrán Szent Jánost, egy erős, kolerikus 
alkatú személyiséget vezérelt az Úr a „mentő sereg” élére, hogy a hős 

magyarok harca, és ezzel együtt az „Égi Haza – Földi Haza” összefüggése, 

valamint a Magyar Haza és a kereszténység védelme a hódító iszlámmal 

szemben diadalra jusson.  
Kapisztrán Szent János halált megvető bátorsággal, magasra emelt 

Kereszttel ment elöl, hogy Krisztus Keresztjét mindenki jól láthassa, és végig 

lánglelkűen buzdította a honvédő magyarokat a mohamedánok túlerőben lévő 
seregével szemben! 

1956-ban a magyarok ismét honvédő harcukat vívták. Ekkor azonban 

– mint oly sokszor a történelmünkben(!) – a magyar szabadságharcosok 

nem kaptak segítséget, így a szabadságharc az áruló módon meghívott 
erőszakhatalom által elbukott…  

A döbbent nyugat vezetői nem értették mi történik.   

Jézus Krisztust, a Megváltót testében keresztre feszítették. De a gonoszság 

öröme rövid ideig tartott, mert Jézus feltámadt! - Isten Tervében pedig 
megmutatkozik az analógia: Egy igazságtalanul vesztesnek kikiáltott I. 

Világháború után a Trianonban „szíven döfött”, 2/3-ad erejét elvesztett 

ország – melyet a II. Világháború minden igazságtalansága még inkább 
igyekezett kivéreztetni, a földdel egyenlővé tenni – FELTÁMADT, és 

fiatalságával fogott fegyvert a kommunizmus kísértete és elnyomó 

hatalma ellen! („Kísértet járja be Európát, a Kommunizmus kísértete!”)  
Egy ország, egy nép képes még sírjából is kikelni, hogy az ördögi igazságtalansággal szemben Isten és 

a Hit Igazságát világgá kiáltsa! – Isten segítsége nélkül erre valóban egy nép sem képes! 
 

Nándorfehérvár és 1956 között nem csak a győzelem és következményként az elnyomás és embertelen 

megtorlás a különbség, hanem az ország „magárahagyatottsága” mellett az is, hogy amíg az első esetben 

az Égi-Földi Hazáért folyó küzdelem a látványos földi harcban egyértelműen megmutatkozott, addig 

1956-ban már a tudatos, erőszakos, brutális elnyomás kegyetlen megnyilvánulása („Munkásököl 

vasököl, oda csap ahova köll!” + a hitükért bebörtönzöttek kínzása és vértanúhalála, mint többek között 

Boldog Meszlényi Zoltán püspök és Boldog Sándor István kispap és még sokan mások!) és 

igazságtalansága váltotta ki a lelki-szellemi oldalról elindított harcot. A tüntetés először békésnek 



 2 

indult, de a kommunista hatalom áruló hatalomféltése durvította el a helyzetet, és igazságtalanul 
megnyomorított életekkel, sok könny és fájdalom eredményével zárult a forradalom.  

Ekkor, 1956-ban a magyarság – tudva vagy tudatlanul, de – már egy istenellenes eszme, és annak 

minden életeket megroppantó erőszakhulláma ellen harcolt! – Látni kell, hogy bár a kegyetlen harcok 

utcákon, tereken folytak, és tankokat állítottak az embertestek felé, mégis ebben a harcban már a szellemi 

hatalom ereje tombolt, az játszotta hataloméhes döntő szerepét, az akkori magyar fiatalság pedig ezzel 

szállt szembe. Az utcai harcok miden durvasága, és a bebörtönzöttek kínzásai, mindez a pokolból előbújt, 

emberi gonoszágon, árulásokon keresztül működő szellemi erő dühöngését mutatta. – Ezt azért kell 

így kihangsúlyozni, mert a rágalmazások, hazugságok és a hazaárulás ma is fenyegető módon, 

erőteljesen mutatkozik meg a politikában. 

A nyugat politikai vezetése nem várta az 1956-os fordulatot, értetlenül, letaglózva nézte a történéseket, mert 
a magyarok „szívtudását” soha nem értette, irigységében soha nem is érthette! Az egyszerű emberek még a 

nyugati világban is jobban felfogták a magyarországi történéseket, mint az elnyomó, hataloméhes irányítók.  

És akik ebből az országból az igaztalan, rágalmazó rendszer miatt emigrációba kényszerültek, azok néhány 

kivételtől eltekintve (akiket szégyell a mai magyarság is, amikor a neve elé odateszik, hogy „magyar 
származású”!) valóban menekült volt, és mindent elkövetett azért, hogy odakint megállja a helyét, és ne 

hozzon szégyent a Hazájára. Ők nem robbantgattak, nem erőszakoskodtak és nem gyilkoltak, hanem 

tanultak és dolgoztak, és munkájukkal gazdagították azt a vidéket, ahol befogadták őket. 
 

Kérdezhetné valaki, hogy mi köze van mindennek egy Isten Irgalmasságáról szóló honlapon? 
Az, hogy Isten Irgalma és Igazságossága Benne, a Teremtőben egyensúlyban van. Isten Irgalma a fizikai 

életben is csak Igazságalapúan nyilvánulhat meg! Emberi világunkban Isten Igazságos Irgalmának és 

Irgalmas Igazságának egyensúlya szinte kézzelfogható.  
Isten Igazságossága pedig felszínre hozza a kommunizmus ideje alatt hamisan eltitkolt valótlanságokat és 

hazug vádakat, a mások kárára elhangzó kitalációkat, a hataloméhes leleplezéseket. Mindennapjainkban 

valósul meg a Biblia Igazsága: „Ezért tehát, amit a sötétségben mondtatok, azt napvilágnál fogják 

hallani, és amit fülbe súgva mondtatok a belső szobában, azt a háztetőkről fogják hirdetni.” (Lk.12,3) – 

Mert csak tisztára mosott helyzetekben van és lehet igaz bűnbánat és megbocsátás, és csak így tud Isten 

Irgalma dicsőségre jutni. – Keletről, nyugatról mindig megtettek mindent a magyar nép eltiprásáért, 

de Isten és a Szűzanya, Királynőnk megtartott bennünket! – Hogy azonban továbbra is 

megtarthasson, ahhoz nekünk, magunknak is jelentős lépéseket kell tennünk Isten felé.  
 

Sokszor a rohanó életben elmegyünk az Úr napjainkban is élő Üzenete mellett, és nem vesszük észre, hogy 

a Szentlélek hogyan segít sugallataival. Idén, Október 23-án a katolikus liturgiában többek között a 

következő szentírási idézetek szerepelnek: „… Testvéreim, „méltón éljetek ahhoz a hivatáshoz, amit 

kaptatok!” (Ef.4,1-6) Az Evangélium pedig a következőre figyelmeztet: „Ismerjük fel az idők jeleiben Isten 

Üzenetét!” (Lk.12,54-59) 

Isten Szentírásból kihallatszó Vezetését tehát ezzel a megértéssel kell figyelnünk! És itt az „idők 

jeleiben” akár a történelmet is lehet érteni. Életünkben olyan lelki-szellemi harcot folytatunk, amit a 

fizikai valóságban is meg kell vívni. Folyamatos döntéseket kell hozni Isten és a bukott szellemi világ 

között, és ez nem egyszerű. Isten nélkül azonban nem lehet jó döntéseket hozni, az élet szépsége Nélküle 

nem megélhető, hiszen láthatjuk, az Isten nélküli káosz a mindennapi élet katasztrófájához vezet.  
 

Áldott legyen azoknak a hősöknek, szenteknek az emléke, akik nem féltek kimondani az Igazságot, Isten 

Igazságát, és nem féltek annak megfelelően élni, az utókornak, nekünk példát mutatni! 
Legyen Isten Áldása azokon is, akik ma is ki merik mondani az igazságot, tanítva mindazokat, akiknek nem 

kellett átélni a szörnyűségeket!  

„Isteni Megváltónk, Jézus Krisztus, a Te mondásod ez: „Nagyobb 
szeretete senkinek sincs annál, mint aki életét adja barátaiért.” Akikért 

most imádkozunk, nem kímélték magukat, életüket áldozták értünk, a 

mi épségünkért és testi-lelki javainkért. Tekints rájuk kegyesen, és 
részesítsd őket Kereszthalálod végtelen érdemében! – Nekünk pedig 

add, hogy a drága vérrel megszerzett és megvédett Hazát odaadóan és 

önfeláldozóan szeressük, érte dolgozni meg ne szűnjünk! Add, hogy a 

hősök véréből és áldott emlékéből a komoly kötelességteljesítés, a 
hősies áldozathozatal szelleme áradjon ránk! Adj csüggedetlen szívet, 

hogy a harctereken elesett honfitársaink nyomában magyar Hazánkért mindent megtegyünk, törvényeid és 

tanításod szerint éljünk, dicsőségedre és embertársaink javára. Ámen.” (Adoremus – okt. 23.) 
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